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}“ - I a) Berechnen Sie den Schnittpunkt von g und h.
6 3 n Y b) Zeigen Sie, dass E von g und h aufgespannt wird.
£ = tr| b 3 | Berechnen Sie die den Schnitt £ N & .
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c) Liegt der Punkt A(3 /47 -2) auf g? Geben Sie die Gleichung einer Geraden f an, die durch A verlauft 5
und parallel zu h ist. |
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d) Wie liegt £ zu E? Wie liegen g und f, bzw. h und k zueinander? (Moglichst wenig Rechnung )
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e) Zeigen Sie , dass # = 1] auf der Ebene E senkrecht steht.
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f) Mathix behauptet, auch x+y+z=5 sei eine Glelchung fur die Ebene E. Prifen Sie das fiir drei
Ebenenpunkte. Als Begriindung fiihrt Mathix die Gleichung # - ( - @ ) = 0an, mit dem beliebigen

c Ebenenpunkt 5 und dem Aufpunkt @ . © Erliutern Sie mit Worten und Skizze, dass er Recht hat.
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